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                    Ata da Terceira Sessão Extraordinária 

Ata da Terceira Sessão Extraordinária, do Primeiro ano Legislativo da Sétima 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, realizada aos vinte e 

quatro dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e dezessete, ás nove horas, 

no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Elizeu 

Rodrigues Batista – PDT. Compareceram ainda a este ato, os Senhores 

Vereadores: Ademilson Aparecido de Oliveira – PSL; Almiro Souza da Silva – 

PP; Anderson Santana de Oliveira – PDT; Antônio Francisco – PDT; Aparecido 

Antônio Machado – PP; Edmilson Facundo – PSL; Jérdson Lins – PP; Romario 

Aparecido da Rocha – SD; Paulo Cesar Bergantin – SD; Faltou a este ato o 

Vereador: Flavio Valdir da Silva – PMDB; Após constatar a existência do 

quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os 

trabalhos e convida o vereador Almiro para ler um versículo da Bíblia, em 

seguida declara aberta a Sessão, e convida o vereador Antônio Francisco – 

PDT, para assumir interinamente como Vice-Presidente. Logo após o Senhor 

Presidente prossegue com a leitura da Ordem do Dia. Em seguida passou se o 

material do expediente e constou dê: Projeto de Lei n° 1.428/2017, de autoria 

da Mesa Diretora da Câmara Municipal. Informou o vereador Flavio Valdir da 

Silva – PMDB, através do Oficio n° 002/GVFVS/2017, que estava com viagem 

marcada para o dia vinte e dois, já estando com passagens comprada, por isso 

o motivo de sua ausência.  Em seguida convida o Primeiro Secretário da Mesa 

Vereador Almiro para fazer a leitura da Ata da Segunda Sessão Extraordinária. 

Neste momento o Senhor Presidente suspende a sessão por quinze 

minutos para parecer da comissão conjunto ao Projeto de Lei 

n°1.428/2017. Retornando aos trabalhos o Senhor Presidente coloca a 

tribuna a disposição dos Oradores inscritos para a Discussão do Projeto. 

E não havendo mais oradores escritos para discutir o Projeto o Senhor 

Presidente coloca em primeira discussão e votação do Projeto de Lei n° 

1.428/2017 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal. Fica 

aprovado o Projeto de Lei n° 1.428/2017, por oito votos favoráveis e duas 

abstenções. Neste momento o Senhor Presidente coloca a Tribuna a 

disposição dos Oradores inscritos para Esclarecimentos Pessoais. 

Primeiro Orador. Antônio Francisco – PDT; Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e ao público presente. Agradece a 

presença de todos. Fala sobre o projeto orgânico que pretende fazer com ajuda 

de todos no pátio da câmara. Parabeniza a Prefeita com seus feitos e pela boa 

escolha da pasta de secretariados.   Segundo Orador. Vereador Ademison 

Aparecido de Oliveira – PSL; Apresenta cumprimentos aos Membros da 

Mesa Diretora, aos seus Pares e ao público presente. Agradece a presença de 

todos e deseja um bom dia a todos. Parabeniza a Prefeita por ter resolvido um 

problema a pedido dele na linha c-85. Diz que tem mais problemas nesta 

mesma Linha e em outras linhas, mas que com certeza a Prefeita irá resolver 

também. Terceiro Orador. Vereador Anderson Santana de Oliveira – PDT; 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e ao 
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público presente. Agradece a presença de todos agricultores que sempre 

marcam presenças nas Sessões. Parabeniza a Prefeita pela as escolhas de 

seus gestores da pasta de secretários, ressalta já ter trabalhado com a 

Secretária de Educação Débora Raposo, fala que ela é uma ótima profissional 

em sua função. Fala que está para atender as demandas do município na 

educação, na saúde, nas obras, no transporte e no esporte. Quarto Orador. 

Vereador Almiro Souza da Silva – PP; Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e ao público presente. Agradece a 

presença de todos. Fala sobre o Projeto que foi aprovado ser de adequação, e 

que toda adequação gera benefícios. Parabeniza o senhor Presidente Eliseu 

por esta se mostrando muito competente em seu cargo. Fala que está de olho 

nas necessidades do município, mas também entende a dificuldade inicial da 

Prefeita Helma Amorim. Diz que o Município está muito atrasado com a 

segurança pública, e pede ajuda de todos os nobres vereadores para trazer 

uma delegacia de polícia civil para o Município de alto Paraiso. Pede 

reivindicação para melhoria na Segurança pública e um bom desenvolvimento 

no crescimento do município.   Quinto Orador. Vereador Romario Aparecida 

da Rocha – SD; Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos 

seus Pares e ao público presente. Agradece a presença de todos e deseja um 

bom dia a todos. Parabeniza a Prefeita por ter visto melhoria na saúde, e nas 

obras e pede ajuda dos nobres vereadores para solucionar alguns problemas 

no b-20 da linha 110, para tampar alguns buracos grandes que tem na estrada.      

Sexto Orador. Vereador Eliseu Rodrigues – PDT; Apresenta cumprimentos 

aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e ao público presente. 

Agradece a presença de todos e deseja um bom dia a todos. Fala que a 

iniciativa do Projeto de Lei n° 1.428/2017 tem a responsabilidade de reorganiza 

o quadro funcional e salarial da câmara municipal. Fala que os cargos que 

estão reorganizando, as pessoas já assumiram e estão assumindo novamente. 

Parabeniza a Prefeita Helma Amorim pelas limpezas nos patrimônios públicos 

que ela vem fazendo no município, na avenida alvorada perto do bosque, no 

jericódromo, no pátio do Sibrazen. Fala sobre o adiamento da corrida de jerico 

que será no final de março. Orador fala para as pessoas presentes sobre a 

disponibilidade das sessões ao vivo no site da câmara que é o 

camaradealtoparaiso@ro.gov.br . Fala que o nobre Vereador Romario pode ir 

conversar com a Prefeita que com certeza ela irá ajudá-lo a resolver os 

problemas das estradas nas linhas questionadas por ele. Conclui agradecendo 

a presença de todos. Nada mais havendo, o Senhor Presidente declara a 

Sessão encerrada, agradecendo a presença de todos, e convida para a 

Quarta Sessão Extraordinária que se realizará no dia vinte e seis de 

Janeiro do corrente ano. E Solicita a mim, Primeiro Secretário da Mesa 

para lavrar á presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por 

mim e demais Membros da Mesa Diretora. 
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